

## **ЗВІТ**

**про повторне відстеження результативності наказу Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 19 вересня 2022 року № 380 «Про затвердження Інструкції зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 15 листопада 2022 року за № 1410/38746**

### **1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується, дата його прийняття та номер**

наказ Міністерства захисту довкілля та природних ресурсів України від 19 вересня 2022 року № 380 «Про затвердження Інструкції зі складання проєктів та кошторисів на проведення геологорозвідувальних робіт», зареєстровано в Міністерстві юстиції України 15 листопада 2022 року за № 1410/38746 (далі – наказ).

Дата набрання чинності – 25.11.2022.

### **2. Назва виконавця заходів з відстеження**

Державна служба геології та надр України.

### **3. Цілі прийняття акта**

Основними цілями державного регулювання є:

вирішення у правовому полі питання щодо складу, змісту, порядку складання, погодження та затвердження проєктів та кошторисів на проведення всіх видів геологорозвідувальних робіт, які виконуються за кошти державного бюджету;

забезпечення єдиного підходу до проєктування та визначення кошторисної вартості геологорозвідувальних робіт, які виконуються за рахунок коштів державного бюджету на території України спеціалізованими суб'єктами господарювання незалежно від форм власності;

реалізація цілей державної політики шляхом забезпечення нагальних потреб у мінеральних ресурсах без ризику позбавлення майбутніх поколінь у забезпеченні їх потреб.

### **4. Строк виконання заходів з відстеження**

11.11.2024 – 25.11.2024

### **5. Тип відстеження (базове, повторне або періодичне)**

Повторне.

### **6. Методи одержання результатів відстеження**

Відстеження результативності здійснювалось статистичним методом.



## 7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось відповідно до вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» шляхом збирання та аналізу статистичних даних.

## 8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Відповідно до Указу Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану» (з наступними змінами) з 24.02.2022 в Україні було введено воєнний стан.

Законом України від 09.11.2023 № 3460-IX «Про Державний бюджет України на 2024 рік» видатки на здійснення заходів Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року, затвердженої Законом України від 21.04.2011 № 3268-VI, не передбачено.

Враховуючи зазначене, геологорозвідувальні роботи, які виконуються за кошти державного бюджету, не здійснюються впродовж останніх трьох років у зв'язку з відсутністю фінансування. Геологічні завдання на здійснення щодо складання, погодження та затвердження проектів та кошторисів на проведення всіх видів геологорозвідувальних робіт, які виконуються за кошти державного бюджету, не складались. Відповідно, станом на сьогодні повторне відстеження результативності впливу наказу в повній мірі здійснити неможливо.

Відстеження результативності регуляторного акта здійснювалось за такими показниками:

№ з/п	Найменування показника	Період	
		25.11.2022 – 25.11.2023	25.11.2023-25.11.2024
<b>Кількісні показники</b>			
1	Кількість спеціалізованих суб'єктів господарювання, що виконують геологорозвідувальні роботи за рахунок коштів державного бюджету на території України за відповідний рік, які подали до затвердження проектно-кошторисну документацію та/або внесення до неї змін	Не виконувалися	Не виконувалися
2	Кількість затвердженої проектно-кошторисної документації та/або змін до неї, яку подано спеціалізованими суб'єктами господарювання, що виконують	Не затверджувалися	Не затверджувалися

	геологорозвідувальні роботи за рахунок коштів державного бюджету на території України за відповідний рік.		
3	Розмір кошторисної вартості геологорозвідувальних робіт відповідно до проектно-кошторисної документації та/або змін до неї, яку затверджено за відповідний період	Не затверджувалася	Не затверджувалася
<b>Якісні показники</b>			
4	Рівень поінформованості суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта	Достатньо високий. Наказ опубліковано в Офіційному віснику України від 25.11.2022 (2022 р., №91, стор. 534, стаття 5695, код акта 114902/2022) та оприлюднено на офіційному вебсайті Верховної Ради України за посиланням <a href="https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1410-22#Text">https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/z1410-22#Text</a> .	

## **9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей**

За результатом аналізу, отриманих значень показників результативності даного регуляторного акта, можна зробити висновок, що регуляторний акт має високий ступінь досягнення визначених цілей.

Подальше відстеження результативності буде здійснюватися у строки, визначені законодавством, а саме:

періодичне відстеження результативності буде здійснюватися один раз на кожні три роки починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта, у тому числі і в разі, коли дію регуляторного акта, прийнятого на визначений строк, було продовжено після закінчення цього визначеного строку.

**Т.в.о. Голови Державної служби  
геології та надр України**

**Сергій ДЕХТЯРЕНКО**